
                      

                      

 

                                                                                                                                      Αθήνα, 16 Ιουλίου 2024 

 

Πρώτη κοινή συνάντηση όλων των Συλλόγων για κατάρτιση νέας ΕΣΣΕ 

Συνάδελφοι, 

Την Παρασκευή 12/07/2024 πραγματοποιήθηκε στα γραφεία της ΟΤΟΕ συνάντηση με εκπροσώπους όλων 

των Συλλόγων που δραστηριοποιούνται στην Τράπεζα Πειραιώς, προκειμένου να συζητηθεί αξονικά και να 

καταρτιστεί το κοινό πλαίσιο διεκδίκησης της νέας Επιχειρησιακής ΣΣΕ 2024. 

Την πρώτη κοινή συνάντηση χαιρέτισε ο Πρόεδρος της ΟΤΟΕ, όπου δήλωσε την πίστη του στις δυνάμεις του 

συνδικαλιστικού κινήματος και εξήρε τη σημασία της ενότητας για την ευόδωση των δίκαιων αιτημάτων μας, 

διαβεβαιώνοντας ότι η ΟΤΟΕ θα σταθεί αρωγός στην κοινή προσπάθεια των Συλλόγων.  

Κατά την πολύωρη συνάντηση μας, που διεξήχθη σε ένα ομολογουμένως πολύ καλό κλίμα, έλαβε χώρα ένας 

γόνιμος και παραγωγικός διάλογος, όπου ακούστηκαν όλες οι απόψεις των παρευρισκόμενων και 

αναλύθηκαν τα αιτήματα των Συλλόγων.  

Έπειτα από μια υπερδεκαετή μισθολογική καθήλωση και την ώρα που η ακρίβεια συνεχίζει να κατατρώει 

τα εισοδήματα των εργαζομένων, η Τράπεζα Πειραιώς βρίσκεται στην καλύτερη οικονομική θέση των 

τελευταίων 15 χρόνων, με τριετή συνεχόμενη και αυξανόμενη κερδοφορία.  

Λαμβανομένου των ανωτέρω, όλοι οι Σύλλογοι καταλήξαμε στην κατάρτιση κοινού πλαισίου διεκδίκησης 

που θεμελιώθηκε στην αδήριτη και αδιαπραγμάτευτη ανάγκη πραγματικών αυξήσεων σε όλους τους 

συναδέλφους.  

Το κοινό αυτό πλαίσιο, θα κατατεθεί το αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα, όταν και θα εκκινήσουν 

ουσιαστικά οι διαπραγματεύσεις, έχοντας ως δεδομένη την καταρχήν προφορική διαβεβαίωση της 

Διοίκησης της Τράπεζας για αποδοχή 3μηνης παράτασης της υφιστάμενης ΕΣΣΕ. Υπενθυμίζεται ότι η 

μετενέργεια αυτής διαρκεί έως 31/07/2024. 

Συνάδελφοι, 

Αυτή είναι η πρώτη φορά που όλοι οι Σύλλογοι μετέχουμε ενεργά με θέσεις και προτάσεις, στη συγκρότηση 

κοινού πλαισίου διεκδίκησης και ακολούθως κοινού μετώπου για την υπογραφής νέας ΕΣΣΕ. 



Η πρώτη κοινή συμμετοχή όλων των Συλλόγων και εργαζομένων, αποτελεί αναμφίβολα εφαλτήριο, για ένα 

καλύτερο εργασιακό περιβάλλον όλων των εργαζομένων στην Τράπεζα, για βελτίωση των όρων εργασίας με 

διεύρυνση των δικαιωμάτων και αύξηση των αποδοχών μας. 

 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 

    Ο Πρόεδρος               Η Γεν. Γραμματέας 

Βάιος Νάκος             Χαρά Θεοδώρου 

 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ 

     Ο Πρόεδρος                                   Ο Γεν. Γραμματέας 

Παναγιώτης Αδαμόπουλος                   Γιάννης  Αδάμος 

 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 

Ο Πρόεδρος                        Ο Γεν. Γραμματέας 

Ισίδωρος  Γοίλιας                      Μανώλης Μπεμπένης 

 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΓΕΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

Ο Πρόεδρος                        Η Γεν. Γραμματέας 

Φάνης Πολύζος                         Ευγενία Τάγαρη 

 

ΕΝΩΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 

Ο Πρόεδρος                            Η Γεν. Γραμματέας 

                                     Μάκης Τσιμρόγλου                     Ευθυμία Γκόγκα 

 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΡΑΠΕΖΗΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΠΡΩΗΝ ΕΤΒΑ 

Ο Πρόεδρος                        Η Γεν. Γραμματέας 

Σταμάτης Κουτσοπανάγος          Δέσποινα Δαμιανίδου 

 

 

 

 

 


